

# 大宗商品进入“跳水季”

原油、钢铁、有色金属全线下挫

本报济南5月16日讯(记者 崔滨) 第一个因为希腊与欧元区“分手”而悲伤的,是大宗商品市场。16日,随着希腊第三次组阁失败,解决债务危机再次停滞,国内外大宗商品价格应声下跌,原油、钢铁和有色金属等多种商品跌至谷底。

三次组阁失败的希腊,有可能成为深陷债务危机的欧元区第一个坍塌的缺口。而希腊一旦“退欧”,将可能引发巨大经济损失和连锁反应,受此消息扰动,不仅全球股市受到牵连引发下跌,国内外大宗商品价格也随之跳水。

16日,除了国际现货黄金刷新最近五个月低点,国际现货白银价格也来到了最近四个半月的低点28.27美元/盎司;伦敦铜期货16日盘中最低来到7813美元/吨,逼近今年年内最低点。

除此之外,布伦特原油期货价格已从3月128.4美元/桶的高位跌至目前的111.37美元/桶,两个月左右的时间

跌幅达到13.26%;与此同时,纽约商品交易所的轻质原油价格也从3月110.55美元/桶的高位跌至目前的92.95美元/桶,两个月左右的时间跌幅达到15.92%。

国际大宗商品价格的暴跌,也使得国内市场受到拖累。16日,上周四刚刚挂牌进行大宗交易的白银期货,主力合约一改此前新品亮相的涨势,以5750元/千克低开,以5647元/千克收盘。上海黄金期货主力12月合约以315.8元/克低开,以313.97元/克收盘。

螺纹钢主力合约同样在经历了连续8天的持续下跌后,16日收盘创出新低4050元/吨,其余甲醇、白糖等期货行情16日也纷纷震荡下行。

据了解,此轮大宗商品的暴跌,源于希腊政局的不稳,没有激发贵金属和大宗商品的避险功能,反而刺激了美元的避险需求,因此近期美元汇率一路走高,而金银、原油和有色金属等大宗商品则弱势难改。



## 千足金降10元/克 回到“3”字头

本报济南5月16日讯(记者 崔滨)

随着省城齐鲁金店将千足金饰品价格下调10元/克至每克398元,省城千足金饰品价格全面回归“3”时代。而带动这一轮剧烈下跌行情的,是国际金价近期的暴跌。

16日,齐鲁金店工作人员告诉记者,15日,该店的千足金饰品价格一次下调了10元/克,回落至398元。与此同时,省城周大福、周生生等香港品牌千足金价格,早已从11日起陆续下调千足金价格,陆续回落至16日每

克395元的低位。只用了不到一周时间,千足金价格就从420元的高点,回落至今年年初的水平。

造成黄金饰品价格一路下滑的,是国际黄金进入5月的一波自由落体式的暴跌行情。其中纽约黄金价格跌破1600美元重要关口,并在15日凌晨创下今年以来的最低收盘价1561美元/盎司。

分析人士认为,黄金价格近期暴跌的导火索,是远在万里之外的希腊债务危机,同时德国、欧盟和美国近期公布的经济数据也不尽如人意,在市场悲观情绪的渲染下,黄金价格出现了“高台跳水”。

# “温州资金价格”首向社会公布

4月民间借贷利率平均21.58%

新华社温州5月16日电(记者 张和平) 5月16日,中国人民银行温州市中心支行宣布,从2012年5月开始,正式对社会公布温州市民间借贷监测利率。4月份温州民间借贷综合利率平均水平为21.58%,同比下降3.02个百分点,环比下降0.08个百分点。

民间借贷利率监测已成为反映社会资金余缺、分析金融市场秩序的晴雨表,是在全国具有影响力

的“温州资金价格”信息。

温州金融综合改革“12条”的首项任务是规范发展民间融资。温州民间借贷利率是反映社会资金供求关系和民间融资市场秩序的综合性指标,其长期走势与银行基准利率、物价指数等密切相关。为了配合支持温州市金融综合改革,为金融改革提供科学管理决策参考,人行温州市中心支行从5月份开始不仅向社会公

布民间借贷监测利率,同时公布温州利率月度指数和温州民间金融资金交易季度指数。

人行温州市中心支行建立的民间借贷利率监测点共140个,包括30家农村信用社、28家小额贷款公司、30家担保公司和50多家典当行及其他社会融资中介。每月收集600多笔监测样本,涵盖了城乡社会的各种借贷市场,包括公开与隐蔽借贷、直接与中介借贷、个

人之间与企业之间借贷等。

5月16日,人行温州市中心支行还公布了4月份民间金融直接借贷利率17.75%,同比与环比分别下降0.21、0.36个百分点;社会中介利率30.40%,同比与环比分别下降6.34、0.38个百分点;小额贷款公司放款利率21.08%,同比上升1.56个百分点,环比下降0.63个百分点;新创办的民间借贷登记中心借贷利率23.11%。

## 安心沐浴

## 樱花电热水器

### 容”新体验

樱花79系列电热水器,加热线管从原来的1根堆叠3根,在节能速热模式时只启动一根加热线管,快速加热1/4胆水,如选用“多人沐浴”模式,3根加热线管一次加热水量可达内胆容量的6倍,即使全家人在洗澡也不用等。速热增容,高效又节能。同时配备了智能故障漏电保护科技,以及内胆包用8年的品质承诺,确保沐浴时间畅快又安心。

永久免费安检,沐浴享受安心。热水器的使用环境、安装规范、水电管线、使用习惯都与安全息息相关,所以早在1986年樱花就实行了热水器“永久免费安检”服务,

至今已  
运行了  
26年。每  
年6-8月  
的樱花



“安检季”,樱花安检员会免费上门,为全国各地的樱花热水器用户进行安检,让每一个消费者沐浴安心无忧。更舒适节能的科技,更安全的体验,樱花的沐浴,就是樱花电热水器创造的安心境界。

\*此数据来源于樱花热水器研发中心。  
+以樱花电热水器6079W为例耗电,即  
耗电水温高于25℃,即内水温加温到  
75℃,以普通沐浴温水40℃,5L/MIN出  
水,可实现多层加热增容。

## 济南第三期“泉城光明行”项目正式启动

日前,由济南市残疾人福利基金会、大众网主办,中共济阳县委、济阳县人民政府承办,各(市)区、高新区残联及济南爱尔眼科医院协办的第三期“泉城光明行”项目在济阳正式启动。中共济阳市委常务副书记王以才、济南市残疾人联合会党组书记、理事长刘书生,济南市福利基金会理事长李亚萍,大众网总编宋伟,长沙天河美饰工程有限公司董事长李亚萍,济南爱尔眼科医院院长李海涛及各(市)区残联理事长出席启动仪式。

启动仪式上,长沙天河美饰工程有限公司捐资100万元作为本期“泉城光明行”专项基金,济南市残疾人福利基金会向长沙天河美饰工程有限公司捐资100万元作为本期“泉城光明行”专项基金,济南市残疾人福利基金会向长沙天河美饰工程有限公司捐资100万元作为本期“泉城光明行”专项基金。

“泉城光明行”成功启动。

济南市残疾人联合会理事长李亚萍在启动仪式后要求济南市残疾人福利基金会作为项目主办单位要对专项救助资金的使用情况随时进行监督和检查;济南爱尔眼科医院作为项目定点实施医院要在1000名贫困患者中最差者免费白内障复明手术过程中要戴好术前、术中及术后服务工作,及时处理好并发症等问题;相关(市)区残联要密切配合济南爱尔眼科医院做好贫困白内障患者的术前筛查工作,确保符合条件的患者及时得到复明救助。同时呼吁更多的爱心企业能够通过各种各样的方式,投入到残疾人福利事业中来。

外汇占款再现负增长  
跨境热钱乍现  
流出迹象

据新华社电 中国人民银行最新统计数据显示,今年前4个月我国外汇占款达255888.21亿元,其中4月份单月外汇占款净减少605.71亿元。据悉,这是我国今年月度外汇占款首次出现负增长。

分析人士认为,在当前国内外复杂经济局势影响下,4月份外汇占款的减少,凸显当前跨境资本的异动迹象,或将对今后我国货币政策走势带来一定影响。

“外汇占款是央行和商业银行收购外汇所形成的投放于实体经济的资金。外汇占款金额的增减,可以反映我国跨境资金流动变化状况。”中国社科院世界经济研究所研究员张斌认为,4月份我国外部经济环境仍未见好转,同时国内经济增速表现出了一定程度的走弱迹象,不排除此时跨国资本出现外流,引起了外汇占款的减少。

## 省财政大幅增加 交通偿债资金

本报济南5月16日讯(记者 刘红杰 通讯员 刘辉 王海红) 从省财政厅获悉,为促进交通运输事业持续健康发展,省财政今年大幅增加偿债资金,提高偿债保障力度,积极防范债务风险。

据介绍,今年,省财政进一步优化支出结构,切实提高通行费用用于还贷的比例,进一步加大了对交通偿债资金的保障力度。全年共安排偿债资金115亿元,比去年增加20亿元,增长21%。其中,安排收费公路还贷82亿元,二级路还贷33亿元。

据省财政厅经济建设处介绍,自2009年实行交通税费改革以来,我省加大了偿债力度。统计显示,2009-2011年已累计安排偿债资金265亿元。

## 瑞星:木马盯紧游戏玩家

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了1006890个钓鱼网站,共有486万网民遭钓鱼网站攻击。瑞星安全专家提醒用户,在本周截获的病毒中,有一个名为“热血传奇木马”的盗号型病毒特别关注。

本周关注的被挂马网站:“南京茂林实业有限公司”、“艾滋治疗”、“玫瑰坊”等网站的部分页面已被黑客挂马,黑客利用微软正在更新漏洞和服务端不安全设置进行入侵。

本周关注病毒:“Trojan-Win32.Generic.12C6891C”热血传奇木马。

## 热血传奇被下黑手

奇木马”警惕到底 ★★★  
病毒进行后,首先会通过连接窗口的方式,接载安全软件对病毒的拦截消息。其次,病毒会查找连接explorer.exe,随后注入病毒代码。

防范方法:1. 使用永久免费的“瑞星全功能安全软件2011”,2. 开启瑞星2011的智能安全防护功能。3. 可拨打客服热线或访问客服网站  
获得帮助。

瑞星 永久免费  
杀毒 www.rising.com.cn  
Toll-free 800-821-1177

## 你想持续稳定的赚钱吗?

什么行业能持续稳定的赚钱呢?这是吴先生苦苦追寻的一个问题。吴先生以前是做机械配件生意的,前两年这个行业特别火,但自从爆发金融危机以来,生意越来越不好做。平时特别关注报纸、网络等媒体,希望从中找到受外界因素影响较小的行业,但一直都不理想。

直到有一天,他去朋友家洗店有点事情,一上午的时间,看到店主洗衣服的顾客这么多,跟朋友细聊一交流才知道洗衣业利润竟然这么高,平均利润空间高达80%。洗衣服务的单笔交易金额低,且顾客愿意预先付款,不存压单款、滞销的情况;产业变化较小,风险低,它不像零售业的流行性商品,或者奢侈品的奢侈品,只要消费者每天都要穿衣服,不管市场怎么样变化,洗衣店的生意都可以永远持续下去,一年比一年生意好,使投资风险大大降低;洗衣业不像其它

行业,必须先备货,货放在仓库,再销出去,卖不出就要砸掉。因此,洗衣业不会积压资金,更没有库存损失。这和吴先生以前所从事的行业有极大的区别。他决定把投资方向锁定在干洗业。

考察了众多干洗品牌,他最终选择了加盟国际知名洗衣连锁,山东子洗衣第一品牌——朵拉国际洗衣公司。自开业以来,吴先生用心经营,短时间内便收回投资,利润稳步上升。在朵拉洗衣公司的帮助下,成为金融业、银行业等行业的定点团体洗衣单位,现在每天衣物的输送量上都是满满的。吴先生非常庆幸自己当初选择朵拉国际洗衣公司,他现在积极地跟朋友们推荐朵拉,希望身边的朋友们也能快速加入赚钱的行列……

咨询电话:4000-788-887-053-8811777  
网址:www.dolohq.com